Mapusa AvmutpoBa

From: VBeTa LiBeTkoBa <iveta.tsvetkova@sofia.bg>

Sent: 01 pexemspwu 2025 r. 16:45

To: Mapwsa AumutpoBa

Subject: Fwd: MpeanoxeHne 1 CTaHOBULLLE OTHOCHO OMNpeaensHe pa3mMepa Ha Takca CMeT Mo

un. 27, an. 1 3a 2026 r. 3a UMOTW Ha rpaxaaHu

3apaseitTe,

BbB Bpb3Ka € 061LecTBEHO 06CHKAAHE HA [JoKnaa OTHOCHO MaaH-cMeTKa 3a AelHOCTMTe No cbbupaHe, M3BO3BaAHE,
obesBpexaHe B gena Uam Apyru CbopbKeHUA Ha BUTOBUTE OTNAAbLM M 33 NOALBPKAHE YNCTOTATA HA
TepuTopuunTe 3a 0bLecTBeHo nonssaHe 3a 2026 ., MONA Aa perucTpupare NPUAOKeHUTE KOMEHTapy Ha r-H MopaaH
MeToaues. MennbT aa 6bae peructpmupaH Ao Ueeta LiseTkoBsa.

bnarofapa npeasapuTenHo.

MNo3sapasu!

---------- Forwarded message ---------

From: Yordan Metodiev >

Date: Mon, 1 Dec 2025 at 11:26

Subject: [IpemnoxeHre U CTAHOBHIIE OTHOCHO OTpEAeIisiHE pa3Mepa Ha Takca cMeT 1o wi. 27, an. 1 3a 2026
T. 32 IMOTH Ha TPaXKIaHH

To: <maria.petrova@inspectorat-so.org>, m.barakova@sofia.bg <m.barakova@sofia.bg>,
<iveta.tsvetkova@sofia.bg>

3apaseiite,

N3npamam Bu MoeTo cTaHOBUIIE U PEIOKEHNE OTHOCHO OMPENEISTHETO pa3Mepa Ha TaKca CMET I10 YI.
27, an. 1 3a 2026 r. 3a uMoTHu Ha rpaxxaanu. Cuuram, npeaioxkennero Ha CO 0THOCHO

ONpEACNITHETO pa3Mepa Ha Takca cMeT 1o wi. 27, ai. 1 3a 2026 r. 3a UMOTH Ha TpaK1aHU HAIIPABEHO B
npoekTa Ha perrenue npunpyxasany Jlokman Ne COA25-BK66-10112/17.11.2025 r. 3a Hemonyctumo. 3a
nopenHa rongrHa CO mpensara Ha4MHA Ha ONpENIEIsTHE pa3Mepa Ha TaKkca CMET Jia HE Ce MPOMEHH,

TOECT OUIE OT CHIIOTO U NPOIbJKaBaHe HAa Ta3uW OTPOMHA HECTIPAaBEAIMBOCT Beue noseye oT 10-rogunu. 3a
MIOPEJIEH ITBT TOBA CE MPABU B MOCIEIHUS MOMEHT, YpE3 OKA3BAHE HA HATHUCK TO3HU BT BbPXY
MuHucTepcKus ChBET, a MUHAJIATa TOJIMHA TUPEKTHO Ha HapoaHoTo chOpaHue, OT cTpaHa Ha

OOIIMHUTE, KOWTO HE MCKAT Jia BbBEAAT MPUHIIMIA "3aMbpPCUTENIAT TUTamma" 1 aa ce cho0passT ¢ ui. 67, an
(8) T. 1 OykBa B, T. 2 OykBa B 1 T. 3 OykBa a ot 3M/IT, xonupanu aupextao ot 3M/T no-nony. ma Beue
0OIIMHU, KOUTO I1I€ BbBeAaT To3u npuHIuil oT 2026 1. Toa, koero CO nmpu4nHsIBA Ha CBOUTE TPaXKIAHU €
HezponycTuMo. ToBa nmpoTUBOpYM U Ha npaBoTo Ha EC, KOWTO U3UCKBA 3aMBPCUTENAT J1a IUIAIA 32
MIPOU3BEICHUTE OT HETO OTHAAbLIM, @ HE HErOBUTE ChCEU U chrpaxaanu. He cuntam, ye e HeoOX0aUMO /12
uutupam npaBoto Ha EC, HO 3asBsiBaM, 4e MMOJI3BAaHETO HA JaHbYHATA OCHOBA 32 OMpPEIEIIIHE pa3Mepa Ha
Takca CMET 3a KpaillHO HecnpaBe/UIMBO. J[aHbuHaTa OCHOBA HAa UMOTA HsIMa HUKaKBa (hakTHYecKa U
JIOTUYECKA Bpb3Ka C MPOU3BEJCHUS OTHAAbK OT €HO Jinlle. HarmbaHO BB3MOXKHO €, KAKTO U MHOT'O YECTO
CpEIaHo € JINIIe, KOETO € eIMHCTBEH 00UTaTel Ha e/IHO Kuiuile Aa miama A0 400 mbTu noseue 3a Takca
CMET 3a eIMH O0MTaTell 3a eIHA KaJleHAapHa TOANHA OT 4 Jiniia 0OMTaBaIM €THO KUJIHIIE B ChIaTa
oOunHa. Taka HampUMep Takca CMET 32 HOBOIIOCTPOSHHUTE CIpajiil B LIEHTHPA Ha Tpaja , a U HE CaMO B HETO
e B pa3mep Mexay 150 u 250 1B roauiHo 3a 1BycTaeH anapraMeHT U 10 300 1B 3a TpUCTacH anapTaMmeHT,
JIOKaTO pa3Mepa Ha Takca CMET B cesata Hamupauiu ce ceBepHo ot Codust Moxke 1a Obie B pazMep MEXIY
1- u 3 1B roaumnIHO 32 eqHO(aMuITHA KUIHUIIHA crpaaa . [logoOHu mpuMepn ca MHOTO. Taka, JOMaKHUHCTBO
OT 4 4JieHa )KUBeeIo B cenara ceBepHo oT Codust, HO U HA MHOTO JIpyru MecTa 1uiama 10 400 meTu 1mo-
MAaJIKO Ha €IMH 00UTaTeN OT OOMTATENAT Ha KIIHUIIE B IeHThpa Ha Codust, KoiTo e camo enuH. TakaBa
HECMPaBEUIMBOCT U TO B IPOABIKEHHE HA TOJIKOBA FOJWHU, MpUYUHsIBaHa oT CToMyHa 00IIMHA HA CBOUTE
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rpaKIaHu € KpaifHO HeCIpaBeINBa U HAIIBJIHO HejonycTtuMa. [Ipeayiaram j1a ce BbBeIaT U3MCKBAHUITA
Ha wi1. 67, a1 (8) 1. 1 OykBa B, T. 2 OykBa B U T. 3 OykBa a oT SMJIT omie ot 2026 r., Taka KaKTO € 3alliCaHO
B caMus 3aKOH B MOMeHTa. [la ce u3uncian pasmepa Ha Takca cMeT 3a 2026 1. Ha 1 oburtaTen 3a Bb3pacTeH U
JieTe, MoI00HO Ha HayuHa, KOTO ce mpeaara ot oomuna [llymen. Ille cnens kak 1mie ce pa3BusT Heliara,
BKJTIOYHMTEITHO U YIIPAKHSABAHETO MPU HEOOXOMMOCT Ha mpaBara, o 4wi. 146 1.3, 1. 4 u 1. 5 ot AlIK, B
CJy4dail 4ue JIoceraiiHys Ha4uH 3a ONpeIesIsTHE Ha TaKca CMET 3a UMOTH Ha rpaxaanu ot CO ce 3ana3u u
npe3 2026 .

C yBaxeHue,

ﬁopﬂaH Metonues

[=§ W =g
Yn. 67. (M=zm. - 4B, 6p. 88 ot 2017 r., 8 cuna ot 01.01.2026 r., W3M. OTHOCHO ENW3aHeETo B cuna - OB,
6p. 98 ot 2018 r., B cvna ot 01.01.2019 r., M3M. OTHOCHO BAM3&HETO B cuna - OB, 6p. 14 o7 2021 r., B
cuna ot 17.02.2021 r., M3M. OTHOCHO BAMZaHETo B cuna - [B, 6p. 81 ot 2024 r., & cvna oT 24.09.2024
r.) {1) PasMeptT Ha TakcaTa 3a DWTOSM OTNadbUM 38 BCAKS 33OBMKEHD NUUE CE ONPEAEnA 33
KaneHaapHa roavHa NpW CNassaHe Ha NPMHUMNG 33 NOHAcAHE Ha PasxodWTe OT NPUYMHWTENS WK
NPUTEXAETENA HE OTNagbUMTE,

{2) PazmepwT Ha TaxkcaTa 33 OMTOBM OTNagbuM 33 BCOKD S3Ob/IKEHC NUMUE € CyMaTa OT PazMepa Ha
TAKCATA 38 BCAKA yonyra no wi. 62, KOATO Ce ONpenens, KaTo PasxXoavTe 38 CMETKA Ha TAKCaTa 3a
BUTOEM OTNAObUM 38 TEKYLWAETS MOAWHE OT NAaH-CMETKETE, hopMUpaHK No peaa Ha dn. 66, an. 13 3a
BCRKA YoIyra no 4. 52, Ce pasnpenenar, Kare Ce NPMNomK ChOTEETHUAT HAYMH 38 MEUMCIEHHE B
SABMCMMOCT OT NPWETHTE OT ODMHCKKA ChBET OCHOBM 38 YCIYrUTe no un. 62,

(3) (M3m. - OB, 6p. 70 ot 2024 r. [*]) PasmepbT Ha TakcaTa 3a eAMHWLE OCHOBa CE OMNpeaens B espo 3a
BCRKE KaneHgapHa rogWHa W Ce MPMEMa © PELUEHWETD Ha ODWMHCKMA CbBET no un. 66, an. 3, T. 2 3a
oaobpsEaHe Ha nnaH-CMeTKaTa.

(4) KonwyecrsoTo BMTOBKM 0TNagbuM € BOAELWE OCHOBA 3a ONpeaensHe Ha pasMepa Ha TakcaTa 3a
BUTOEM OTNAObLUM.

(5) OBWMHCKMAT CHEET MOME A8 NPWEME OCHOEA WNW OCHOBMW, Pa3nMYHKM OT NOCOYEHATa B an. 4, npu
YCNOBME Ye ChLUECTEYEaT 0DEeKTHEHW 0BCTORTENCTEA, BLINPENATCTEALM NPUNAraHETO M.

(6) OBWMHCKMAT CLEST NpUEMa DCHOBWTE 338 MIYWCNABAHE pa3Mepa Ha TakcaTa 3a ECAKa OT yanyruTe no
un. 62 c HapeabaTta no un. 9, PEWEHWETD 33 NPUEMAHE WNKM M3MEHEHWE Ha HapeabaTa No 4n. 9 ChabpXa
M MOTHEWTE, NPUAPYKEHM C @HANMS, 3a W=00p Ha ONpedensHaTa OCHOBE, @ 8 CAYY4aMTe No an. 5 - u
MOTMEM 38 HEMPMAAraHe Ha OCHOBETa Mo an. 4, KaxTo ¥ BMOE M METOUHMKE H3 WHGOPMaUWA 38
MIYMCNABEHE PASMEPE Ha TEKCATA =& CMTOEM OTNaLbUM.

(7) Npeaw sHacAHE 3a PasrMemaaHE HA 38CENaHME Ha ODWMHCKMA CHEET NPOEKTET Ha Hapeafa no un. 9
ce nyGnuKyea 3a oblecTeeHo obch#aaHe No peaa Ha un. 26 oT 3aKoHa 3a HOPMaTHWEHWTE BKTOBE.
38E0HO C NPOEKTE Ha Hapeaba No un. 9 Ha MHTEPHET CTPEHWLATE Ha ChOTEETHaTa obWKuHE Ce
nyBNUKyEa ¥ PELLUEHKMETO NO an. 6.

(&) OcHoBWTE Za oNpeAEnaHE Ha PAZMEDa Ha TAKCATa 33 OWTOEM OTNAOBUW, KOMTO ODLWWHCKKAT ChEET
MOXE Oa NPUEME, Ca:l

1. 3@ ycnyraTta no cubupaHe M TPEHCNOPTHPAHE Ha OWTOBKM OTMAObUM A0 ChOPEHEHWA W MHCTANALMK 33
TRXHOTO TPETHPAHE:

a) MHOMBMAYANHT ONPEAeneHs KoNMYecTE0 CHTOEM OTNaabLUM 33 MMOTE, BKAHYMTENHD Ypes Topbu C
onpeaeneHa BMECTMMOCT W TOB3POHOCHMOCT;

6) KonwuecTeo GUTOBKM OTNAAbUM 38 MMOTA, ONpedeneHo coobpaszHo SpoA W BMECTMMOCTTA Ha

EMTE OTNASbUW ¥ YECTOTATA 38 THXHOTO TPEHCNOPTUPaHE;
8) bpod NoAZEATENM Ha yonyrata 8 MMoTa;

2. 33 yonyrata no TPETMPEHE Ha DMTOBMTE OTNAAbLUN B ChOPBMEHMA M MHCTANALIMM:
a) MHOMBMAYanHo ONPEAENEHD KONMYECTS0 BUTOBM 0TNaabUM 38 MMOTE, BEAHYMTENHD Ypes Topbu c
oNpeaeneHa SMECTHMOCT M TOBEDOHOCHMOCT;
B) KonwyecTeo OWTOBK OTNAgLUM 38 MMOTA, ONPEAENEHD ChobpasHo HpoA W BMECTMMOCTTA Ha
HEDDXNOAMMWTE ChA0BE 3a ChbMpare Ha DMTOBMTE OTNANbUM M YECTOTATE 38 TAXHOTO TPAHCMNOPTHPEHE;
| 8) bpow Non3BaTend Ha yonyrata B MMoTa; |
3. 3a yonyrata no noAabpHaHe Ha YMCTOTaTa Ha TEPMTOpUKMTE 3a 0bWecTEeHD NON3EaHE B HACENEHUTE
MECTa M CENHWHWTE 08pasyEaHMA 8 oblMHaTa:
I a) Bpol NonseaTeny Ha YCNyraTa B MMOoTa; I

21 Da3rbHaTa 3acTOOEHE W/WNW HEZECTDOEHE NNOW HE HEABMMMMMHA MMOT.
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